誓　約　書
一般財団法人カンボジア地雷撤去キャンペーン　殿
私は「NGO駐在員と行く！夏休みカンボジアツアー2014」参加に際し旅行行程中の盗難、傷害、予測できない不慮の事故について私個人の責任といたし、主催者側には一切の責任を問わないことを誓約いたします。また、以下のことを守り、これに反した場合はその時点でツアーから退き、即座に自費で帰国することを誓約いたします。
· ツアー中は（財）カンボジア地雷撤去キャンペーンの責任者の指示に従うこと。

· 訪問先では団としての自覚に基づいた行動をとること。

· 訪問先での単独行動や、勝手な行動をしないこと。

· 個人的なプレゼントやドネーションを行なわないこと。（事前にご相談下さい）
· 売春・麻薬・賭博その他、社会的道徳に反する行為に手を出さないこと。

· 訪問先、交通、自然現象などの諸事情により旅程が変更されることがあるが、その場合、主催者側に一切の不服を申し立てないこと。
· 安全面から、個人的にバイクタクシーを利用しないこと。

· 夜間に勝手な外出をしないこと。

· 法律で禁止されている行為（遺跡や地雷の日本への持込み等）は行なわないこと。
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